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ZADECYDUJ SAM! 

Nowe parkingi, place zabaw, a może zajęcia edukacyjne, czy taneczne 

– to wszystko i wiele innych zadań mogą zaproponować i wybrać 

najlepsze sami mieszkańcy. A to za sprawą budżetu obywatelskiego. 

Do składania wniosków zachęca Przewodniczący Rady Miasta Krakowa 

– Bogusław Kośmider. Termin mija 16 czerwca! 

Wszystkie projekty mieszkańców muszą dotyczyć inwestycji lokalnych lub 

ogólnomiejskich, nie tylko inwestycji ale również imprez kulturalnych bądź 

sportowych. Może je składać każdy mieszkaniec Krakowa, który w momencie 

wypełniania wniosku ma ukończone 16 lat. Tylko do 16 czerwca można składać 

formularze, na których oprócz opisu zadania należy zamieścić planowany 

kosztorys (szacunkowa wartość proponowanego projektu nie może przekraczać 

kwoty przydzielonej dla dzielnicy), opisać w punktach harmonogram działań 

związanych z wykonaniem projektu, a także dołączyć listę poparcia, która 

będzie podpisana przez co najmniej 15 mieszkańców Krakowa, którzy ukończyli 

16. rok życia. Istotnym jest, aby projekt był zlokalizowany na terenie 

należącym do gminy. Potrzebne informacje można sprawdzić na stronie 

Obserwatorium - http://msip.um.krakow.pl/msip/. Gotowe formularze można 

składać drogą elektroniczną (skan oryginalnych dokumentów) pod adresem: 

budzetobywatelski@um.krakow.pl, wysłać pocztą na adres: Miejski Ośrodek 

Wspierania Inicjatyw Społecznych, os. Centrum C10, 31-931 Kraków z 

dopiskiem „Budżet Obywatelski", lub złożyć osobiście w miejskich filiach urzędu 

miasta albo w siedzibie rady dzielnicy. Drugim etapem jest opiniowanie 

wniosków przez wyznaczony do tego wydział Urzędu Miasta Krakowa lub 

miejską jednostkę organizacyjną. Jeżeli w projektach będą występowały 
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zasadnicze braki lub propozycja przekroczy dostępną pulę środków, osoba 

zgłaszająca wniosek zostanie o tym niezwłocznie poinformowana, aby w miarę 

możliwości dokonać zmian. Podział kwot w Budżecie Obywatelskim w roku 

2014 przedstawia się następująco: 1.800.000 zł – (z podziałem po 100.000 zł 

na każdą dzielnicę) oraz 2.700.000 zł – na realizację zadań o charakterze 

ogólnomiejskim. Formularze można pobierać ze strony: 

http://krakow.pl/budzet/95522,artykul,do_pobrania.html. 

Wszelkie szczegółowe informacje są natomiast dostępne na stronie: 

krakow.pl/budzet.(KMM) 

POZYTYWNIE DLA ABSOLUTORIUM 

Radni z Komisji Rewizyjnej pozytywnie zaopiniowali przyjęcie wniosku 

(w formie projektu uchwały RMK) w sprawie udzielenia Prezydentowi 

Miasta Krakowa absolutorium za 2013 r., a także sprawozdanie z 

wykonania budżetu Miasta Krakowa za rok 2013. 

Podczas posiedzenia komisji Skarbnik Miasta Krakowa Lesław  Fijał przedstawił 

sprawozdania finansowe oraz sprawozdanie z wykonania budżetu za rok 2013. 

Radny Sławomir Ptaszkiewicz prosił o informacje w sprawie pieniędzy 

uzyskanych ze sprzedaży mieszkań komunalnych. Lesław Fijał poinformował 

radnego, że Miasto otrzymało 18 mln 923 tys. 229 zł, przy czym bonifikata 

udzielona przez Radę Miasta Krakowa wyniosła 153 mln 140 tys. 115 zł. Radni 

nie mieli zastrzeżeń do wykonania budżetu z 2013 roku. Magdalena Bassara – 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej przedstawiła wniosek w formie projektu 

uchwały Rady Miasta Krakowa wraz z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej 

w sprawie udzielenia Prezydentowi Miasta Krakowa absolutorium za 2013 r. 

Radni pozytywnie zaopiniowali ten wniosek. Uchwałę w sprawie absolutorium 

Rada Miasta Krakowa podejmuje bezwzględną większością głosów ustawowego 

składu. Głosowanie w sprawie udzielenia absolutorium Prezydentowi zostanie 

przeprowadzone na sesji Rady Miasta Krakowa 25 czerwca br. (KMM) 

INFUŁAT HONOROWYM OBYWATELEM 
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5 czerwca (środa) ks. infułat Jerzy Bryła odebrał tytuł Honorowego 

Obywatela Stołecznego Miasta Krakowa. 

- Cóż powiedzieć w takiej chwili. Przeważnie każdy, kto tu stoi mówi, że nie 

zasługuje na tę godność. A zebrani mu przytakują… Jestem wdzięczny Radzie 

Miasta Krakowa i Prezydentowi, że przyznali mi ten tytuł za życia. Cenię sobie 

prawdziwą życzliwość, na którą zasłużyłem nie robiąc niczego na siłę – mówił 

ks. inf. Jerzy Bryła podczas uroczystości. 

- W każdej epoce znajdują się pośród obywateli jednostki wybitne, które dzięki 

osobistemu zaangażowaniu i pasji potrafią realizować założone cele. Swoim 

nietuzinkowym charakterem i wartościami, którymi się kierują, są 

drogowskazem dla przyszłych pokoleń. Tytuł Honorowego Obywatela 

Stołecznego Królewskiego Miasta Krakowa jest dowodem uznania dla takich 

właśnie osób, które mają trwały i niepowtarzalny wkład w historie, rozwój, 

znaczenie i sławę naszego miasta. Dzisiaj mamy zaszczyt w imieniu obywateli 

Miasta Krakowa uroczyście wręczyć tytuł Honorowego Obywatela Miasta 

Krakowa wybitnej postaci, osobowości, która swoim życiem i pasją tworzenia 

dla dobra bliźnich stała się wzorem dla innych – Księdzu Infułatowi Jerzemu 

Bryle. Osiągnięcia, postawa oraz stosunek do drugiego człowieka sprawiły, że 

możemy Księdza Infułata śmiało nazwać człowiekiem wybitnym. To zwykły, a 

jednocześnie niezwykły człowiek. Całe swoje życie poświęcił niesieniu posługi 

duszpasterskiej osobom związanym z różnymi środowiskami, o innych 

poglądach i sposobach patrzenia na świat. Był nie tylko pośrednikiem w drodze 

do Boga, był i jest nauczycielem życia i wsparciem w potrzebie. Przez 55 lat 

związany z Krakowem i krakowskim Salwatorem, stał się ostoją dla tego 

miejsca i jego mieszkańców. Podobnie jak dla środowiska osób niesłyszących, a 

w szczególności dzieci, którym zapewnił właściwą edukację. Ksiądz Jerzy Bryła 

jest mecenasem kultury, czynnym organizatorem i współorganizatorem wielu 

ważnych imprez kulturalnych na terenie Krakowa. Wspiera działalność 

krakowskich hospicjów, Fundacji Pomóż Swojemu Sercu, Fundacji COR 

AEGRUM. Dzięki jego kontaktom zagranicznym z transportów żywności, odzieży 

i lekarstw skorzystało bardzo wielu krakowian w trudnym okresie lat 

osiemdziesiątych. Ksiądz Infułat Jerzy Bryła jest szeroko znany w Krakowie 
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jako wspomożyciel ubogich. Wielokrotnie pokazywał, że dobroć serca i 

bezinteresowna pomoc bliźnim to cechy prawdziwego człowieczeństwa. W 2001 

roku otrzymał od Rady Miasta Krakowa medal Cracoviae Merenti za długoletnią 

działalność, która znacząco przysłużyła się kulturze materialnej i duchowej 

Krakowa i jego obywateli. 

Ksiądz Jerzy Bryła jest kapelanem wielu środowisk, wśród których jest 

także przesławne Bractwo Kurkowe. Czcigodny Honorowy Obywatelu 

Stołecznego Królewskiego Miasta Krakowa, jest to dla mnie wielki zaszczyt, że 

w tak pięknym dniu mogę złożyć Księdzu Infułatowi wyrazy głębokiego 

szacunku i z głębi serca płynące życzenia zdrowia, dalszych sukcesów w 

pełnieniu służby duszpasterskiej, wielu radości i spełnienia w propagowaniu 

najpiękniejszych wartości. Jesteśmy dumni, że do grona zasłużonych obywateli 

dla naszego miasta możemy dopisać nazwisko ks. Infułata Jerzego Bryły! – 

mówił podczas uroczystej sesji Bogusław Kośmider, Przewodniczący Rady 

Miasta Krakowa. 

 

BOGUSŁAW KOŚMIDER PRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA KRAKOWA 

godz. 11:00 - obchody jubileuszu 30-lecia Żłobka Samorządowego nr 12, os. 

II Pułku Lotniczego 23 (zaproszenie: Dyrektor i Współpracownicy Żłobka 

Samorządowego nr 12 "Bajkowy Domek")  

 

Grażyna Fijałkowska – godz. 10.00 – 11.00, siedziba Rady i Zarządu 

Dzielnicy XII Bieżanów–Prokocim, ul. Kurczaba 3, tel. 12- 658-26-11 

Sławomir Ptaszkiewicz – godz. 14.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, III p. pok. 301 

UMÓW SIĘ Z RADNYM 

Spotkania z mieszkańcami – oprócz podanych terminów - odbywają się 

 Z KALENDARZA RADY MIASTA KRAKOWA: 6 czerwca, piątek 

 

 

 

 

 DYŻURY RADNYCH: 6 czerwca, piątek 
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również po wcześniejszym, telefonicznym lub mailowym ustaleniu 

terminu i miejsca. Poniżej numery telefonów i adresy mailowe 

radnych: 

Magdalena Bassara – tel. 608-680-345 

Jerzy Fedorowicz – tel. 604-199-430, miejsce spotkania: Urząd Miasta 

Krakowa, Plac Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, III p. pok. 305 

Bartłomiej Garda – tel. 12 648-96-18 

Mirosław Gilarski – tel. 502-174-104 

Andrzej Hawranek – tel. 507-315-066 

Marek Hohenauer – tel. 12 648-96-18 

Dominik Jaśkowiec – tel. 606-883-497, e-mail: dominikjaskowiec@interia.pl 

Rafał Komarewicz – e-mail: rafal.komarewicz@rmk.krakow.pl, tel. 519-537-

120, miejsce spotkania: Urząd Miasta Krakowa, Plac Wszystkich Świętych 3-4, 

klatka F, III p. pok. 340 

Józef Pilch – tel. 601-573-155 

Edward Porębski – tel. 12 644-78-40 

Bogdan Smok – tel. 604-228-830, e-mail: biuro@bogdansmok.pl 

Jerzy Woźniakiewicz – tel. 12-647-15-66 

Dyżury są na bieżąco aktualizowane. Serdecznie zapraszamy na stronę Rady 

Miasta Krakowa w BIP: http://www.bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=11955. 

 

HARMONOGRAM SESJI RADY MIASTA KRAKOWA W 2014 ROKU: 

 

• 11 czerwca 

• 25 czerwca 

D    WARTO WIEDZIEĆ: 
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• 9 lipca 

• 27 sierpnia 

• 10 września 

• 24 września 

• 8 października 

• 22 października 

• 5 listopada 

• 19 listopada 

 

Pozdrawiam, 

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 


